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)===============ATA AUDIÊNCIA PÚBLICA Nº 01==============
[bookmark: _GoBack]Ao primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezessete, às quartoze horas e cinco minutos, reuniu-se a Câmara de Vereadores de Arroio do Padre para Audiência Pública, com a presença dos Vereadores: Angélica Behling, Dário Venzke, Edegar Henke, Gilmar Carlos Schlesener, Juliano Hobuss Buchweitz, Maria De Fatima Maximila Rocha, Roni Rutz Buchweitz, Rui Carlos Peter e Vilson Pieper. Também se fez presente o Prefeito Municipal Leonir Aldrigui Baschi, o Secretário de Administração, Planejamento, Finanças, Gestão e Tributos, Loutar Prieb e aos demais secretários que se fizeram presentes. A Audiência destinada à discussão dos Projetos de Lei 11, 12 e 17/2017 do executivo; A Audiência Pública foi aberta pelo Presidente da Câmara Vereador Rui Carlos Peter, e passou a palavra para a Secretaria Maria De Fatima Maximila Rocha para proceder com a leitura do edital 04/2017. De imediato, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 11 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre a realizar abertura de Crédito Adicional Suplementar no Orçamento Municipal de 2017. De imediato concedeu a palavra ao vereador Gilmar Carlos Schlesener que inicialmente saudou a todos, comentou sobre o Projeto de Lei 11/2017, que trata da complementação do piso nacional magistério, por isso a pedido pedi o pedido de vista deste projeto para poder esclarecer mais as duvidas. Fez uso da palavra vereador Edegar Henke que inicialmente saudou a todos, e realizou algumas indagações sobre o projeto. De imediato concedeu a palavra a professora Daniela Canez que inicialmente questionou sobre o piso dos professores e passou a explicar as motivações e tratou dos pontos mais importantes sobre o projeto. Fez uso da palavra o Secretário Loutar Prieb que inicialmente saudou a todos, e passou a explicar as motivações e preocupações e detalhes do Projeto de Lei 11 de 2017 e colocou-se a disposição para qualquer esclarecimento ou dúvidas existentes. Fez uso da palavra novamente a professora Daniela Canez, que comentou novamente sobre o projeto e ressaltou que fizeram o pagamento nos últimos meses, mais dizer que a gente cumpriu o dever do nosso serviço e pedir para que cumpram o nosso pedido. Fez novamente o uso da palavra o Secretário Loutar Prieb, inicialmente passou a explicar as motivações. De imediato, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 12 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Estabelece o percentual para a revisão geral dos servidores públicos do Poder Executivo do Município de Arroio do Padre. De imediato concedeu a palavra a funcionaria Kátia Rozane Peters Rodrigues que inicialmente saudou a todos, comentou sobre uma reunião que esteve presente e que foi dito que seria pago a inflação do ano que seria uma base de 7% mais como o Projeto veio só no valor de 3%, dizer que paguem a alteração para elas.  Fez uso da palavra Raquel Neitzke que inicialmente saudou a todos, destacou que se sentem felizes por conceder esse espaço, destacou que valorizassem os servidores e dizer que todos se esforçam para que ocorra tudo dentro dos limites na Prefeitura. Por fim, deixou mais uns questionamentos e duvidas. Fez uso da palavra Victor que inicialmente saudou a todos, destacou seus questionamentos, e esperam que se resolvam estas questões. Novamente fez uso da palavra vereador Gilmar Carlos Schlesener, comentou que logo após, nos vereadores teremos que tomar as atitudes de aprovar ou não o projeto. Por fim, deixou seus questionamentos sobre o projeto. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke destacou alguns questionamentos sobre o projeto. De imediato concedeu a palavra à professora Daniela Canez novamente deixou seus questionamentos e duvidas. Fez uso da palavra Raquel Neitzke inicialmente deixou um conceito do tribunal de contas. Por fim, dizer que não é busca de uma categoria mais sim de todos. Novamente fez uso da palavra o secretário Loutar Prieb que respondeu esclareceu os questionamentos dos servidores. Fez uso da palavra Marcia Leitzke inicialmente questionou sobre a criação de mais um cargo.  Novamente fez uso da palavra o secretário Loutar Prieb que respondeu e explanou sobre as principais questões levantadas pela funcionaria. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke fez indagação sobre a fala do secretario. Fez uso da palavra vereador Maria de Fatima Maximila Rocha. Inicialmente deixou esclarecimentos aos funcionários em relação e observação sobre a fala do vereador Edegar, comentou sobre a criação de um sindicato no Munícipio. Novamente fez uso da palavra Gilmar Carlos Schlesener, comentou sobre a fala do secretario loutar sobre baixar o salario mínimo.  Novamente fez uso da palavra o secretário Loutar Prieb que respondeu e esclareceu os questionamentos do vereador Gilmar.  Fez uso da palavra Victor destacou sobre a criação de um sindicato e dizer que devemos lutar novamente. De imediato, o presidente colocou em discussão o PROJETO DE LEI Nº 17 DE 03 DE JANEIRO DE 2017. Autoriza o Município de Arroio do Padre, Poder Executivo, a contratar servidor por tempo determinado para atender a necessidade de excepcional interesse público para o Cargo de Condutor de Máquinas e/ou Veículos. Fez uso da palavra o vereador Edegar Henke destacou que pediu vista a este projeto porque o memorando da secretaria não estava de acordo com a mensagem deste projeto. Fez uso da palavra a Secretária de Saúde e Desenvolvimento Social Andréia Kerstner Schmechel que inicialmente saudou a todos, e passou a explicar as motivações e indagações sobre o projeto. Novamente fez uso da palavra o vereador Edegar Henke, que plenamente concorda com as palavras da secretaria, mas dizer que estava falando de legalidade. Por fim, fez novos questionamentos sobre o Projeto. Novamente fez uso da palavra Andréia Kerstner Schmechel que respondeu e esclareceu os questionamentos do vereador Edegar. Logo após o Presidente passou a palavra ao Prefeito, Leonir Aldrighi Baschi, que inicialmente saudou a todos, destacou que todos sabem o que sou capaz e o que penso e falou a respeito do pagamento aos professores. E passou a explicar as motivações de todos. Por fim, colocou-se a disposição para eventuais dúvidas existentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente da Câmara deu por encerrada às quinze horas e trinta  minutos e para constar eu, Secretária, lavro a presente ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, e pelo Presidente. 
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